

我省高招录取7月3日起开始,省教育厅提醒—— 不要轻信非法招生广告宣传

星级记者 桑红青

考生和家长在录取期间一定要擦亮眼睛,要对一些招生信息进行鉴别,防止上当受骗。记者昨天从省教育厅获悉,依照我省今年高招录取日程安排,艺术类一批7月3日将开始投档,这也意味着我省招生工作即将全面展开,省教育厅提醒考生和家长,不要轻信非法招生广告宣传。

高考填报志愿不要寄希望于“捷径”

据介绍,特别是高招进入填报志愿阶段,各类高校宣传也进入高峰,各种违规宣传、甚至是欺骗招生也逐渐盛行,部分高校甚至把“自主招生”渲染成“自由招生”,让家长误以为自主招生就可以无视成绩、仅由学校说了算。对此,省教育厅提醒,事实

上,从来不存在无条件限制的“自由招生”。目前开展自主招生的高水平大学和实行单独招生的示范高职院校,都是经教育部门批准开展试点工作的,考生必须通过高考或按学校招生章程规定组织的单独考试,考试成绩必须达到相应的要求。

针对往年部分名校在我省招生签订“录取协议”的做法,省教育厅也明确指出,今年不允许任何高校与考生签订所谓的包录取协议,而且任何协议都是无效的,考生在填报志愿时一定要结合兴趣爱好,并根据分数合理填报志愿,不要贪便宜、走捷径。

不要轻信非法招生广告宣传

每年高考录取期间,总有一些不法分子利用自主招生等政策误导家长,故意混淆自学考试等与普通招生的区别;另有部分院校故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生的区别,以自考助学班、网络教育班等入学通知书蒙骗考生及家长,有的甚至伪造省级招办录取

考生名册和高校录取通知书。这样的录取通知书不是国家承认学历的普通高校的录取通知书,“入学”后也不会通过教育部门的新生学籍电子注册,更拿不到普通高校的毕业证书。省教育厅提醒,考生和家长不要轻信非法招生广告宣传,不要轻易将准考证号和密码交给他人。

省教育厅提醒,考生和家长在填报志愿和录取期间,如果遇到不懂的问题可以电话咨询。省考试院已经开通了四部咨询电话,电话号码分别为0551-3612595、3612561、3612541和3612542,电话接听时间为每天8:00-22:00,咨询电话将一直持续到录取工作结束。

华邦建筑时尚生活摄影大赛昨日落幕 三千元大奖花落七旬摄影发烧友

星报讯(田杨杨 记者 何曙光) 昨日下午,备受关注的华邦建筑时尚生活摄影大赛落下帷幕。此次摄影大赛一等奖三千元现金大奖最终被一位七旬摄影发烧友夺得。

据了解,本次摄影大赛历时数月,组委会本着“公平、公正和公开”的原则对参赛选手的作品进行评比,并最终评选出21位获奖选手。颁奖仪式前,参赛的沈庭耀老先生向记者介绍了他的

摄影故事。64岁的他是机关单位的退休干部,2007年开始接触摄影,已经连续参加五届市场星报举办的“窗外最美”摄影比赛活动。他认为,真正拍出一幅好作品“不说要花100%的精力,也需要80%的全心投入”。

获得此次比赛一等奖的选手是年近七旬的王志诚老先生。他说,退休前,他曾是火车站的调度员,除了摄影,还爱好书法和绘画。对于这次获奖的

“片子”,他很满意。“那天一大早,我就出发踩点、拍摄,天气很好,拍出来的效果也很满意。”但对于获奖,他依然很意外地说“没想到”。作为星报的忠实读者,他很感谢市场星报为他们这些摄影爱好者提供了平台,并希望这样的活动继续办下去。同时,昨日的颁奖现场,还进行了一项特别的“议程”,获奖选手们与主办方共同签订了相关获奖作品的版权转让协议。



日前,南北贯穿淮河路和寿春路的杏花菜场改造工程开始,现场施工人员正在搭设菜场门头。据了解,改造后的杏花菜场将给市民提供更舒适的购物环境。
记者 程兆/图

今日9:00~10:30,“夏令热线”答疑供水 “夏令热线”0551-2620110,期待您的来电



夏令热线: 0551-2620110

星报讯(记者 江亚萍) 今日上午9:00-10:30,应广大读者要求,星报“夏令热线”邀请了合肥供水集团相关负责人来本报接听“夏令热线”,如果您有与供水相关的疑问,快快抓紧时间,拨打“夏令热

线”0551-2620110。

昨日,家住新蚌埠路附近的刘女士反映,附近修理厂每天停着很多车,不但有尾气、噪音等问题,还随意往下水道倾倒机油,导致下水道堵塞,希望得到关注。

星报“夏令热线”有三种参与方式:您可以拨打“夏令热线”0551-2620110;可以发送电子邮件至邮箱: yangzijiang2003@163.com,还可以编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博。

一楼无阳台,晾衣成难题

星报讯(记者 马冰璐) 近日,家住合肥繁华大道附近一小区居民张女士致电星报热线称,她家住在一楼,没有阳台,无法设置晾衣架,“希望这个难题能早日得到解决。”

据张女士介绍,她所在小区属于回迁小区,而她家所在的一楼因为没有阳台,所以无法设置晾衣

架。“因为没有晾衣架,晾晒衣服、被子都特别不方便。”她希望有朝一日这个难题能得以解决。

针对张女士反映的问题,记者联系上辖区社居委,工作人员表示,目前已经着手处理此事,将会在小区内选合适位置,建公用晾衣架,方便居民晾晒衣物。

电话“病”俩月,苦等无人修

星报讯(记者 祁琳) 家住合肥春雨花园小区的方女士来电反映,自家电话出故障,已经两个多月了,一直没人上门修理。

方女士称,家中电话连续两个月不能正常使用,要么就是不出声,要么就是听不清,“我已经连续多次联系运营商,但给我的

回复都是24小时内派人维修,可这都过去多长时间了,一直没人来修。”

昨日下午,记者拨打了运营商的客服电话,一位工作人员称,已经了解情况,会及时反映,并派人查看,另外还会备注说明,多次反映无人上门维修这一情况。

换客频道

拨打热线 0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客!以下是今

年第18期换客清单:

胡女士 转让一台海尔洗衣机。联系电话:13721054582。

吴先生 用电动车、自行车换液晶彩电或电脑。联系电话:0551-5577681。记者马冰璐整理

八百里巢湖,烟波浩渺,蔚为壮观;淮矿地产,品质为上,享誉业界。在地产蛟龙及地段至尊的碰撞中,一个全新的传奇炫丽绽放。安徽省内罕可匹敌的地产巨人淮矿地产,秉承“品质、诚信、责任、创新”的开发理念,于滨湖新区、巢湖之畔,铸就一座116万平方滨湖梦想城——淮矿·东方蓝海。

东方蓝海:迤逦心情不着蓝天一痕
临湖而居,向来是人类居住的最高领地。淮矿东方·蓝海独揽800里湖光美景,120公顷金斗公园尊享大美。

【淮矿·东方蓝海】融汇一个世纪的梦想

层建筑群落,以俯瞰合肥,观揽沧海的高度,构成一片华美的泱泱国度。项目涵盖臻稀别墅式商业、贵族高层、商业、高档会所等,囊括了作为城市所具备的居住、审美、娱乐、休闲、文教、游憩等各种功能与体验,气势恢弘,环境优美,生态宜人。

低密度,宽楼距,大视界。东方蓝海小于30%的超低建筑密度,宽达百米的楼间距,让阳光肆意挥洒,清风自由穿梭,视界更加辽阔。项目建筑围合大型中心集中

绿地布置,拥有一条长达200米的中心景观轴,同时拥有一条纵向220米的景观水系,大园林、大景观格局,造就舒朗、清新、静谧、自然的居住环境。

除自身配套商业外,与150万平米城市综合体为邻,尽享国际化商业配套。其西北侧为合肥国际金融基地,14家金融机构环顾两边。医疗卫生保健方面,社区服务中心与华东区最大的三级甲等医院屹立滨湖。

东方蓝海,位于合肥滨湖新区

云谷路和徽州大道交汇处向东500米,临徽州大道、包河大道、锦绣大道等城市交通主干道,更有云谷路、南宁路、岷江路、金斗西路、韶山路、湖南路、成都路纵横贯穿其间,交通体系完善,同时又临近BRT快速公交及轨道交通1号线等交通设施,快速通达新老城区,地段优越,繁华宁静间悠然转身。

东方蓝海:坐拥今天,畅享未来

随着滨湖持续发展的推进,真正的巢湖之滨必将成为滨湖持续发

展的首要阵地。而东方蓝海,以其大手笔和高品质,必将成为合肥外滩上的一个明珠,启迪未来合肥。

厌倦喧嚣与污染,梦想自由、自然、舒适、静谧的栖居,梦想着在繁华的都市也能看“落霞与孤鹜齐飞”,赏“秋水共长天一色”,观“海上明月”,听“渔歌互答”。是蔚蓝孕育了全新的生活,还是生活的热望感召着蔚蓝,这已不重要,重要的是我们生活在合肥,有巢湖这片蓝海,共同拥有这片福祉,拥有这片上天对人们丰厚的馈赠。

东方蓝海一期76-131平米经典户型即将公开。